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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 19a
(DÉCIMA NONA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 27 DE SETEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Luzia de Paula a secretariar os trabalhos da Mesa.
Incluo na pauta as moções e requerimentos constantes da pauta da Ordem

do Dia da sessão ordinária.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$10.000,00".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
DEPUTADA LUZIA DE PAULA-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.272, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$10.000,00".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Consulto os Líderes se há acordo para votarmos as moções e os

requerimentos em bloco. (Pausa.)
Há acordo.
Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 473, de 2016, de autoria

do Deputado Julio Cesar, que "manifesta votos de louvor e homenageia profissionais
da dança pelo excelente trabalho desenvolvido no Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 474, de 2016, de autoria

do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0
Grão-Mestre Yaron por seu trabalho e aos quarenta anos da Bukan Escola de Krav
Maga".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 475, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de louvor à Associação dos
Trabalhadores com Veículos de Tração Animal da Região Administrativa do Paranoá
(ATVAP)".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 476, de 2016, de autoria

do Deputado Lira, que "manifesta votos de louvor e parabeniza 0 CB QPPMC Jutiê
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Ferreira e Silva pelo ato de bravura no desempenho de suas atividades funcionais".
Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 478, de 2016, de autoria

do Deputado Wasny de Roure, que "manifesta moção de louvor aos pastores da
Associação Família Feliz, pelo trabalho social desenvolvido nas cidades de
Samambaia, Santa Maria, Ceilândia e Condomínio Sol Nascente".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 479, de 2016, de autoria

do Deputado Julio Cesar, que "manifesta votos de louvor e homenageia profissionais
da dança pelo excelente trabalho desenvolvido no Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 480, de 2016, de autoria

da Deputada Telma Rufino, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos
relevantes serviços prestados à comunidade do Distrito Federal, as pessoas que
menciona".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 2.028, de 2016,

de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "requer a transformação da Sessão
Ordinária de 06 de outubro de 2016 em Comissão Geral para debater questões
relativas ao turismo no Distrito Federal, bem como o lançamento da Frente
Parlamentar em Defesa do Turismo no DF".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 2.029, de 2016,

de autoria do Deputado Wasny de Roure, que "requer a realização de audiência
pública, no âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, em data a ser
posteriormente definida, para debater o Projeto Piloto de Educação Integral em
Tempo Integral - PROEITI".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 2.036, de 2016,

de autoria da bancada do Partido dos Trabalhadores, que "requer a realização de
audiência pública, no dia 30 de setembro de 2016, no plenário desta Casa, para
debater os impactos, no Distrito Federal, da PEC n° 241-A, de 2016, em tramitação
na Câmara dos Deputados, que 'altera o Ato das Disposições Constitucionais
Transitórias, para instituir no Novo Regime Fiscal'".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 2.037, de 2016,

de autoria da Deputada Sandra Faraj, que "requer a realização de audiência pública,
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no dia 06 de outubro de 2016, às 19h, no plenário desta Casa, para debater sobre o
tema Desenvolvimento Económico do Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 482, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os bispos
Robson Lemos Rodovalho e Maria Lúcia de Brito Rodovalho, pelos seus 40 anos de
dedicação à propagação do Evangelho em todo o Brasil e pelos relevantes serviços
prestados à população do Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 483, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza a Senhora
Valquíria Ferreira pelos relevantes serviços prestados na Federação Brasileira de
Epilepsia - EPI Brasil, no acompanhamento de pessoas com epilepsia".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 484, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza pelos
relevantes serviços prestados na Associação das Pessoas com Epilepsia - APDF, pelo
acompanhamento de pessoas com epilepsia".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 485, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos
relevantes serviços prestados ao tratamento de pessoas com epilepsia, a psicóloga
Nívia Aparecida Ribeiro Colin".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 486, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos
relevantes serviços prestados ao tratamento de pessoas com epilepsia, a
nutricionista Thais Cristina Mantovani Santana".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 487, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos
relevantes serviços prestados ao tratamento de pessoas com epilepsia, os médicos
neuropediatras da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 488, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos
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relevantes serviços prestados ao tratamento de pessoas com epilepsia, os médicos
neurocirurgiões da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal".

Item extrapauta:
Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 489, de 2016, de autoria

do Deputado Delmasso, que "manifesta votos de louvor e parabeniza os bispos Lucas
Rodrigues da Cunha e Priscila Rodovalho Cunha, pela dedicação à propagação do
Evangelho em todo o Brasil e pelos relevantes serviços prestados à população do
Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam

como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 13

Deputados.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei n° 820, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a administração, a exploração, a
utilização e a fiscalização das faixas de domínio do sistema rodoviário do Distrito
Federal e dá outras providências".

Tramitação concluída. Foram apresentadas diversas emendas.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, nós estamos com o horário avançado. Está bastante esvaziado o
plenário. Essa matéria é importante, é polêmica. Há uma magnitude de emendas
muito grande. Eu gostaria de fazer uma ponderação, pelo nosso bom convívio, para
que a gente votasse essa matéria no primeiro e no segundo turnos na próxima
semana. Acho que não nos custa nada. Eu não me considero preparado para votar
essa matéria. É importante que os outros colegas Deputados possam participar. Acho
que é uma ponderação que vale a pena levar em conta. Já votamos matérias
relevantes para o governo neste momento. Nós temos aqui garantido o quorum para
poder viabilizar isso.

Então, eu solicito a V.Exa., na condição de Presidente desta sessão, que
acolha o pedido de transferirmos essa votação para a próxima semana.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Deputado Wasny de Roure, nós
queríamos, na realidade, aprovar somente no primeiro turno o referido projeto para
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que a discussão dele pudesse ficar para o segundo turno. Existem realmente várias
emendas que podem ser destacadas ou subemendadas no segundo tumo, mas
gostaríamos de aprovar no primeiro turno para que haja discussão no segundo
turno, tendo em vista que já houve análise de mérito do projeto em todas as
comissões.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Mas, inclusive, pelo que eu sei, Deputado,
terminou hoje na última comissão.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Terminou hoje na comissão de
mérito, a Comissão de Desenvolvimento Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia,
Meio Ambiente e Turismo, que fez a análise de uma emenda. Nas outras comissões,
inclusive na Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, o mérito do projeto...

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Bom, é uma solicitação. Não vou aqui
tornar-me inconveniente.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Quero consultar, então, os Líderes
que estão presentes sobre a sugestão do Deputado Wasny de Roure, da mesma
forma que eu fiz sobre a solicitação do Deputado Raimundo Ribeiro.

Deputado Prof. Reginaldo Veras, sim ou não à sugestão do Deputado Wasny
de Roure?

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS-Sim.
PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Deputada Sandra Faraj, sim ou não

à proposta do Deputado Wasny de Roure? A proposta é que votemos o projeto de lei
da faixa de domínio do DER na próxima sessão.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) -Sr.

Presidente, podemos, sim, deixar para a próxima sessão. O debate pode ser
amadurecido, contanto que assumamos aqui o acordo de que seja o primeiro item da
pauta, assim como fizemos com relação aos dois projetos da sessão anterior. O
Deputado Wasny de Roure, a bancada do PT, ajudou bastante hoje, não somente
com o quorum, mas com a votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Vou terminar de fazer a consulta
aos Líderes e, aprovando o pedido do Deputado Wasny de Roure, eu acato o pedido
de V.Exa.

Como vota a Deputada Sandra Faraj pelo Bloco Juntos por Brasília.



Suplemento do DCLNº 187 Brasília, sexta-feira, 7 de outubro de 2016 Página 321

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
}•SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁFICAS
Data Horário Inicio Sessáo/Reunião Página

27 1 09 |2Q16 18h51min. 19a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 7

DEPUTADA SANDRA FARAJ -Sr. Presidente, devido ao número de emendas
que foram apresentadas neste projeto, que merece uma discussão aprofundada, eu
acompanho os Líderes para que a discussão seja feita na semana que vem.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Como vota o Deputado Lira pelo
Bloco Brasília em Evolução.

DEPUTADO LIRA - Sr. Presidente, o meu voto é para que o projeto seja
votado ainda hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) - Como vota o Deputado Raimundo
Ribeiro pelo Bloco Popular Solidário Social. (Pausa.)

Como vota o Deputado Robério Negreiros. (Pausa.)
Então, pela maioria dos Líderes, fica acatado o pedido do Deputado Wasny

de Roure. Também acato o pedido do Deputado Prof. Reginaldo Veras e já incluo o
projeto na pauta da Ordem do Dia como primeiro item para votação na próxima
sessão ordinária que acontecerá amanhã ou na próxima terça-feira.

Nada mais havendo a tratar, esta Presidência vai encerrar a sessão.
Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h01min.)


